

Headline	Parliament news update		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	06 Sep 2018	Color	Black/white
Section	Nation	Circulation	294,476
Page No	9	Readership	883,428
Language	Chinese	ArticleSize	110 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 2,733
Frequency	Daily	PR Value	RM 8,200



## 霹雪彭4地點申遺

旅、

艺术及文化部副部长巴迪亚表示，我国准备提呈给

联合国教科文组织申请为世界文化遗产的，除了3个已宣布的霹雳州宜力的柏隆皇家公园（Royal Belum）、位于雪州鹅唛的石英矿脉（Permatang Kuarza）及大马森林研究院（FRIM）之外，第4

个是彭亨州国家公园。

巴迪亚回答巫统上议员拿督法哈丽雅的问题时表示，我国目前总共有69个国家级文化遗产及225个地方文化遗产。

针对马华上议员拿督王钟璇询及申遗费用，他指出，要把一个地点申请为世界文化遗产，需要至少150万令吉的开销，包括委任专家及古迹研究员、准备管理资料及特别地区企划、研究及收集资料。

## 沈志勤促增食品生產保留地

农

业及农基工业部副部长沈志勤促请上议员向各州政府提出增加更多食品生产保留地，否则我国食物永远都无法自给自足。

他指出，虽然2017与2011年相比，食品生产保留地已从7170公顷增加至1万零306公顷，但是

要满足我国对食品的需求仍然不足够，唯有增加土地面积。

沈志勤回答巫统上议员丹斯里依布拉欣沙的问题表示，在水产养殖业方面，我国目前确定70个具有潜质的发展地点，不过目前只有槟州拨出土地进行有关计划，其他州属仍保持观望态度。